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Kobylisy v Praze 8 se během nacistického teroru staly smutným místem.

Na zdejší střelnici, rukou nacistů, padlo přes 500 českých vlastenců, odbojářů, umělců, ale i
obyčejných lidí, kteří se postavili tehdejšímu hrůznému režimu.
30.06.1942 tam byl popraven i člen protinacistické odbojové organizace Tři králové, generál Josef
Mašín. Na jeho počest, a mnoha dalších padlých, zapálily i přes nepříznivé počasí na pátečním
večerním pietním aktu „Plamen naděje“ na Kobyliské střelnici svíčku čtyři desítky lidí všech
věkových kategorií, aby si společně připomněly ty, kteří padli, abychom my žili. Máme radost, že
mezi účastníky rok od roku přibývá dětí a mladší generace. Pietní akt, který se uskutečnil za účasti
příslušníků Čestné stráže Armády ČR pořádal Spolek pro zachování odkazu českého odboje ve
spolupráci se spolkem Mašínův statek – Památník tří odbojů a městskou částí Praha 8.

"Dnes jsme tu, abychom nejen za Josefa Mašína, Františku Plamínkovou, generála Eliáše, ale i za
všechny ostatní hrdiny, které zde němečtí okupanti zavraždili, zapálili svíčky a věnovali jim
vzpomínku. Je to důležité i dnes, kdy se po těch dlouhých desetiletích mnohdy málo připomíná, že
máme ve své historii hrdiny, kteří neváhali riskovat své životy za svobodu našeho národa," řekl
starosta Prahy 8 Ondřej Gros (ODS) a dodal: „Sešli jsme se tu, abychom vzpomněli na naše předky,
kteří právě zde položili své životy za naši svobodu, když bojovali proti německé nacistické okupaci.
Právě oni jsou jasným důkazem, že Češi nebyli v době okupace národem, který složil ruce v klín a
čekal, až za něj tento boj na život a na smrt vybojují jiní a přinesou mu svobodu. Naopak, tito
vlastenci právě v době, kdy německý nacismus triumfoval a situace vypadala téměř beznadějně, s
neuvěřitelnou statečností čelili zrůdné nacistické mašinérii. My v Praze 8 jsme tuto tradici vždy hrdě
ctili a ctíme. Myslím, že dokladem toho je nejen péče o kulturní památku, kde se právě nacházíme,
ale i památník Operaci Anthropoid, který městská část Praha 8 vybudovala v roce 2009. Dovolím si
ještě připomenout, že mnoho ulic v Praze 8 nese jména hrdinů odboje, kteří své životy obětovali
právě v době okupace. Rád bych i při této příležitosti připomněl naši společnou snahu, která došla k
úspěšnému vyústění. 27. květen, den útoku na zastupujícího protektora Hyedricha se zapsal do
kalendáře jako významný den České republiky. Děkuji vám, že jste dnes přišli, abychom společně
vzpomněli na ty, kteří v době pro národ tak tragické ukázali pravé hrdinství a odvahu, přestože
věděli, jaký osud je v případě zatčení čeká. Čest jejich památce!“
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